Всероссийская научно-практическая конференция

«Научная составляющая школьного урока: исследовательская проблема и школьная практика»
Г. Саратов, 9 – 12 октября 2011г.

Проблема  современного научно методического наполнения уроков и курсов школьной программы , особенно в ее междисциплинарных и метадисциплинарных аспектах имеетныне особую актуальность в связи и с Национальной образовательной инициативой «Наша новая школа» и введением стандартов нового поколения.

Школьные уроки и курсы остаются определяющей частью культуры образовательной среды, принципиальным вектором ее развития и преобразования на новых началах.
Основная цель Конференции – уяснение путей и способов системного насыщения уроков и курсов современной научно-методической составляющей, определения их метапредметных возможностей, конкретного содержания деятельностных подходов, а так же современного состояния вопроса в отечественной и зарубежной научно-исследовательской и научно-методической литературе.

В программу работы конференции входит определение и обсуждение проблематики сетевых межрегиональных (межобластных) научно-исследовательских учительских проектов и принятие решений по их реализации, дисскусия о путях углубления и обновления прежних форм взаимодействия, «Круглые столы» по актуальным вопросам исследовательской деятельности в школе, мастер-классы, публичные лекции ученых и специалистов-практиков и др., культурная программа.
В ходе Конференции предполагается рассмотреть:

-содержание понятия «научная составляющая» школьного урока;

-особенности методического наполнения современных школьных уроков  и курсов естественно-математического и гуманитарного направлений научным компонентом;

-место учительских авторских программ, принципы разработки их «горизонтальной» и «вертикальной» (от 5 до 9, от 10 до 11кл.) структуры и содержания в системном насыщении уроков научной составляющей;

-школьные учебники, УМК, ЭУМК, ЕГЭ: степень научной корректности содержания в системном насыщении уроков научной составляющей;

-школьные учебники, УМК, ЭУМК, ЕГЭ: степень научной коррекции содержания и визуального «сопровождения» и методические пути их наращивания;
-роль профессиональных учительских ассоциаций и движений в преобразовании школьного пространства на новых научно - содержательных началах;

-роль внеклассной и «полевой» учебно - исследовательской деятельности в повышении научной и методической составляющей школьного урока;

-потенциалы сотрудничества ученых и школьных практиков.

Заявку на участие в конференции (тему доклада, сообщения. Выступления), а также на проживание в гостинице просим присылать до 15 сентября 2011г. по адресу: vernadsky.sar@gmail.com.
По результатам работы конференции будет опубликован сборник докладов, специальный выпуск журнала «Исследователь»
Оплата командировочных расходов за счет направляющей стороны.

Оргвзнос – 500 р. На коллектив авторов(при регистрации).

Ориентировочная стоимость проживания в гостинице

1-местный номер-1800 р.

2-х местный номер – 500-600 р. с человека.
